



УКРАЇНА

ДЕПУТАТ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

73000, м. Херсон, пл. Свободи 1, тел. 42-54-08, факс 32-11-27, 32-10-06. E-mail: oblrada_ks@ukrpost.ua

07.02.2017 № 4

Голові
Херсонської обласної ради
Мангер В.М.

З В І Т
депутата Херсонської обласної ради
за 2016 рік

За період 2016 року мною, як депутатом Херсонської обласної ради проведена слідуюча робота. Я постійно приймав участь у роботі пленарних засідань сесій обласної ради а також у засіданнях постійної комісії з питань освіти, науки, культури, молоді, спорту та туризму.

Згідно розпоряджень по обласній раді неодноразово приймав участь у роботі робочих груп по вивченню, розгляду та підготовці рекомендацій по деяким актуальним питанням а саме – призначався головою робочої групи по вивчення питання відновлення роботи санаторію-профілакторію Херсонської академії неперервної освіти (питання позитивно розглянуто на сесії облради), член робочої групи по вивченню ситуації в педагогічному колективі Шевченківської ЗОШ Скадовського району на підставі колективного звернення, член робочої групи по опрацюванню механізму управління комунальним майном обласної ради та інше.

На протязі року було прийнято 67 осіб по розгляду питань та надання практичної допомоги, що відносяться до сфери працевлаштування, направлення на навчання, матеріальної допомоги, земельних відносин, оренди землі, автобусного сполучення, закриття Ленінської ЗОШ Скадовського району, адміністративних порушень та інше.

Приймав активну участь у засіданні виконкому (членом якого обраний) та сесій Антонівської сільської ради, приймав участь в роботі колегій обласного управління освіти та науки Херсонської ОДА, до якої вхожу як член колегії де розглядалися питання освітянських проблем.

Організовував та постійно займаюсь разом з колективом та громадою району посильну допомогу воїнам АТО, за що був нагороджений медаллю Міністерства оборони України “За сприяння Збройним Силам України” за підписом Міністра Оборони України генерала армії С.Полторака.

депутат облради

І.Л.Гончарський

ХЕРСОНСЬКА
ОБЛАСНА РАДА

Резюме

до к. 25-356-13/2017
16 02 17